

資料輯剪館書院學院校體育台灣立國

分類 水上活動 來源 民生報 日期 780918 版面 六版

建的秦皇島亞運村及海上運動場。一進海上運動場首先在大門口就看到一個用不鏽鋼塑成的風浪板，成為亞運村的精神標幟。海上運動場分為陸上及海上兩大部分，陸上有船庫可容納各型船隻兩百艘以上，丈量房、辦公大樓、洗船場及廣場也可容納兩百艘船以

樸實無華的帆船運動城市

秦皇島已沈浸亞運氣息中

事實上整個秦皇島已經沈浸在亞運的氣息之中，亞洲杯帆船錦標賽正是亞運中海上運動的暖身賽。市中心以花和樹構成亞運吉祥動物，城裡頭的圓環有風帆形狀的精神堡壘，秦皇島是一個帆船運動的城市。

【本報特派記者鄭有利秦皇島十七日專電】為了明年亞運及今年亞洲杯帆船錦標賽，人口只有四十三萬的中國大陸第二大港口秦皇島，修整得煥然一新。

秦皇島市區仍有楊柳夾道的馬路，沒有幾棟高樓大廈，顯得十分有中國風味。當然所有的焦點是集中在為亞運及亞洲杯而

上。碼頭為一百公尺長的斜坡，港口內可容納

兩百艘船停泊，是符合世界標準的基地，並且有數百公尺的海灘可充當臨時下船的地方。亞運村仍在建設中，一棟十六層現代化的大樓尚未完工，現在已經完工的旅館，這幾天首先接待亞洲杯帆船錦標賽的隊員，所有工程完工後有接待六百人的能力。

獲得最好的名次應是中華帆船代表隊參加亞洲杯唯一追求的目標。帆協近一年來有相當大的轉變，忠園基地的整建、帆船國手的集訓，然而帆船界最興奮的是正式組隊參加國際比賽，因為這意味著帆協努力的成果獲得體協、奧會的認同。但是，這仍然只是一個開頭，國家帆船隊的組成就是集合國內帆船

活動的菁英，代表國家到大陸參加亞洲杯帆船錦標賽，目的就是爭取名次。絕對沒有第二個選擇。

**中華隊有一個共同體認
沒有好名次就是實力差**

選手要有一個共同體認，沒有好的心態，更不能有首次參加國際比賽經驗上較不足的想法。(鄭有利)

星級世界帆船賽
巴西贏得總冠軍

【路透社薩丁尼亞波多西佛十六日電】巴西的亞得勒和費柯十六日贏得星級世界帆船賽的冠軍。

亞得勒和費柯在上周三的第四階段比賽獲勝後即取得總分領先的地位。十六日的第五階段他們只獲得第三名，而在最後第六階段賽中更不在前六名內，但仍然以四十三點四分取得冠軍。亞軍為西德的佛列茲和塞柏格，總積分六十